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Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Курсова робота має на меті закріплення, поглиблення і 

узагальнення знань, одержаних здобувачами за період навчання та 

їх застосування, а також набуття здобувачами досвіду та 

практичних навичок, необхідних для формування вмінь щодо 

процедур планування бізнес-проєктів. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в 

ситуаціях, які виникають в професійній діяльності (ПРН 1). 

 Визначати, аналізувати проблеми підприємництва і торгівлі та 

розробляти заходи щодо їх вирішення (ПРН 2). 

 Вміти розробляти заходи матеріального і морального 

заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування 

персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети (ПРН 3). 

 Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з 

представниками різних професійних груп (ПРН 4). 

 Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою 

самореалізацією виконувати поставлені завдання у сфері 

підприємництва та/або торгівлі діяльності (ПРН 5). 

  Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення 

якості виконуваних робіт і визначати їх ефективність (ПРН 6). 

 Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку 

суб’єктів господарювання у сфері підприємництва та/або торгівлі 

(ПРН 7). 

 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 

відбуваються в підприємницьких та/або торговельних структурах, 

і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень 

(ПРН 8). 

Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері 

підприємницької та/або торговельної діяльності (ПРН 9).  

Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в 

діяльності підприємницьких та/або торговельних структур за умов 

невизначеності та ризиків (ПРН 10). 

 Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов 



для ефективного функціонування та розвитку підприємницьких 

та/або торговельних структур (ПРН 11). 

Впроваджувати інноваційні методи митної діяльності з метою 

створення умов для ефективного управління експортно-

імпортними операціями підприємницьких та торговельних 

структур (ПРН 13). 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Здатність розв’язувати складні задачі й проблеми у галузі 

підприємництва та торгівлі або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначених умов і вимог (ІК). 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації (ЗК 1). 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми (ЗК 2). 

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети (ЗК 

3). 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності) (ЗК 4). 

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і 

взятих обов’язків (ЗК 5). 

Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку 

підприємницьких або торговельних структур (ФК 1). 

Здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів 

господарювання в сфері підприємництва та/або торгівлі (ФК 3). 

 Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття 

управлінських рішень у професійній діяльності (ФК 4). 

Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проєктів в 

підприємницькій та/або торговельній діяльності (ФК 5). 

Навчальна логістика Вступ до курсової роботи - обґрунтовується актуальність 

обраної теми, наводиться загальна характеристика стану 

дослідження даної проблеми, нез'ясованих її аспектів, чітко 

формулюються основна мета і завдання роботи, окреслюється 

методика та інформаційна база дослідження. 

Розділ 1 охоплює теоретичну частину роботи, ретельно 

аналізує поточний стан досліджень з обраної теми. 

Розділ 2  охоплює аналітико-дослідну частину роботи, яка 

ґрунтується на ретельному вивченні предмета та об'єкта аналізу в 

різні періоди часу та факторів, що визначають їх стан. 

Розділ 3 (рекомендаційний) - на основі проведеного 

попереднього аналізу пропонуються  напрямки впровадження та 

шляхи реалізації розглянутого проєкту.  

Висновки - відображають загальні результати, які здобувач 

отримав під час проведення практичних розрахунків.   

Список використаних джерел - включає всі джерела 

інформації, на основі яких було проведено дослідження. 

Методи навчання: В процесі підготовки курсової роботи 

використовуються: 

1. Загальнонаукові методи досліджень: аналізу та синтезу, 

індукції та дедукції, історичний та причинно наслідковий методи, 

метод наукової абстракції та конкретизації. 

2. Емпіричні методи наукових досліджень: кількісний метод 

та статистичний аналіз, табличний та графічний методи, метод 

аналітичного та економіко математичного аналізу, метод 



експертних оцінок, метод класифікацій та порівнянь, та ін. 

Під час захисту курсової роботи застосовується ілюстративно 

пояснювальний метод та метод презентацій. 

Основна тематика досліджень: 
1.   Використання інформаційних технологій в управлінні проєктами. 
2.   Використання проектної методології в управлінні митно-

посередницькою діяльністю. 
3.   Зміна внутрішнього середовища підприємницької структури на 

основі бізнес-проєкту. 
4.   Вплив зовнішнього середовища на проектні рішення в авіаційному 

підприємстві. 
5.   Моделювання процесів проєктного управління у транспортних 

підприємствах. 
6.    Організація проєктної діяльності у митних бізнес-структурах. 
7.    Розробка інноваційної програми діяльності авіаційного 

підприємства. 
8.    Розробка програми антикризових заходів у митній діяльності 

підприємства. 
9.    Управління зовнішньоекономічними контрактами у проєктній 

діяльності підприємницької структури. 
10.    Управління екологічними бізнес-проєктами в умовах сталого 

розвитку тощо. 
Форми навчання: денна 

Пререквізити(основні) «Управління бізнес-проєктами» 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Локація та матеріально-

технічне забезпечення 

2 корпус, аудиторії теоретичного навчання (2.414, 2.218 та ін.) 

Обладнання: проектор, комп’ютери з доступом до Інтернету 

Програмне забезпечення: MDOffice 

Технології дистанційного навчання: платформи Google Classroom 

Google Meet, Zoom 

Семестровий контроль, 

екзаменаційна методика 

Захист курсової роботи (денна форма навчання – у першому 

семестрі). 

Кафедра Кафедра економіки та бізнес-технологій (КЕБТ) 

Факультет Факультет економіки та бізнес-адміністрування (ФЕБА) 
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